



Do wszystkich wykonawców

Dot.: odpowiedzi na pytania w postępowaniu w trybie zaproszenia do składania ofert na dostawę druków

Pytanie 1: Prosimy o precyzyjne wyjaśnienie sposobu wykonania, formatu, papieru, wzorów itd. druków zawartych w pozycjach 24, 25, 51.

Odpowiedź: Poz. 24. Druk formatu A4, papier offsetowy 80g/m² koloru białego. Na jednej stronie „Okołooperacyjna karta kontrolna”, na odwrocie „Protokół przekazania pacjenta po zabiegu”. Poz. 25. Druk formatu A4, papier offsetowy 80g/m² koloru białego. „Protokół założenia wkłucia centralnego”. Poz. 51 Koperta szara; klejona; rozmiar:248mmx175mm (+-5mm). Format A5.

Pytanie 2: W związku z trudnością powiązania pozycji formularza asortymentowo – cenowego z załączonymi wzorami prosimy o ponumerowanie i poukładanie wzorów zgodnie z numeracją zawartą w formularzu asortymentowym. Pozwoli to na uniknięcie nieporozumień.

Odpowiedź: Zamawiający umieści na stronie internetowej dodatkowy załącznik.

Pytanie 3: Mam wątpliwości odnośnie pozycji 51 ze specyfikacji asortymentowo-cenowej.

Odpowiedź: Z opisu należy wykreślić „papier samokopiujący biały”.

DYREKTOR
Dariusz Jorg